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ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
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СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
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ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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та експлуатації веб-додатків, що пов’язані із БД, свідчить про найбільш надійну 
роботу саме комплексу серверного програмного забезпечення LAMP, що 
складається з ОС Linux, веб-серверу Apache, СУБД MySQL, однієї з скриптових 
мов Perl, Python. Проведені комп’ютерні експерименти підтверджують 
працездатність розробленого додатку.

Список літератури:
1. Голощапов А. Л. Google Android: программирование для мобильных

устройств. – СПб.: БХВ-Петербург, 2011. – 448 с. 
2. Мобільний портал «Mobile Arsenal» [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://www.mobile-arsenal.com.ua/glossary/bluetooth_profiles/goep/ 

ПРОЕКТУВАННЯ КОНТЕКСТНОГО КОНВЕРТЕРА ТЕХНІЧНОЇ 
ДОКУМЕНТАЦІЇ ДЛЯ МОБІЛЬНОГО СЕРВІСУ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

ПОЛІГРАФІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ

Попель Я.О., магістрант 
Українська академія друкарства, Львів, Україна

Підприємства оперативної поліграфії як заклади малого та середнього 
бізнесу не мають широких можливостей утримувати власних інженерів 
і сервісників [1]. Це сприяло стрімкому розвитку сфери надання послуг обслу-
говування та встановлення поліграфічного устаткування Для забезпечення 
базових функцій та збільшення пластичності і швидкодії таких послуг актуаль-
ним є впровадження системи оперативної комунікації сервісів обслуговування 
офісних пристроїв та виробничого обладнання [2, 3].

Після уточненої класифікації поширених концепцій проектування 
мобільних прикладних програм [4] обґрунтовано вибір гібридної концепції, яка 
реалізує кросплатформність розроблюваного веб-середовища фахового надання 
цільових послуг. При розробленні представленого односторінкового мобіль-
ного застосунку вибрано фреймворк Ionic, що в подальшому забезпечило 
швидкість проектування, полегшило повторне використання коду та дозволило 
здійснювати пошук помилок на усіх етапах розробки сервісу. Відтак, після 
профілювання сервера Node.js і менеджера пакетів npm розгорнено каркас 
інтегрованого середовища розробки мобільних застосунків. Потім проведено 
ініціалізацію базових компонентів, що дало змогу отримати гнучку базу для 
проектування системи оперативної комунікації сервісів обслуговування та вста-
новлення поліграфічного обладнання.

На етапі бета-тестування протозастосунку, після розроблення мінімального 
життєздатного продукту, було виявлено незадовільне функціонування категорії 
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з технічними характеристиками уніфікованого інтерактивного каталогу друкар-
ського устаткування (рис. 1), яка надає інформаційний супровід про роботу 
окремих вузлів поліграфічного устаткування за отриманими запитами .

Проблема полягала в низькій відмовостійкості та продуктивності опрацю-
вання контенту, нестабільній експлуатації і збоях наявного інструментарію та 
загальній загальмованості спеціалізованих збірок аплікації на емуляторах 
віртуальних машин поширених платформ. Дослідження показали неефектив-
ність опрацювання надаваних мануалів на стороні клієнта, вирішувану не долу-
ченням розширених бібліотек, а концептуальним коригуванням відповідного 
модуля. Тому було прийняте актуальне рішення розроблення контекстного 
конвертера запитаної технічної документації та наступна інтеграція його 
у проект мобільного сервісу супроводу устаткування оперативної поліграфії. 

Рис. 1 – колапс кінцевого терміналу через непомірні апаратні затрати
Цільовий модуль застосунку документації звертається до віддаленого 

сервера за наявним контекстом з технічними характеристиками для обслуго-
вуваного обладнання. У відповідь на запит застосунку віддалений сервер надає 
з корпоративної бази знань виробника [1] порційні пакети конвертованих даних, 
адаптованих до апаратних характеристик клієнтського терміналу (рис. 2).

Кожен такий пакет отримується як адаптивний опис екранної сторінки, 
однак підлягаючи структурі первинного документу, адміністрованого з боку 
сервера. Це дає змогу застосунку працювати з кожною віртуальною сторінкою 
окремо, гортати їх стандартними жестами або здійснювати навігацію та 
масштабування наявним інструментарієм, виконувати гнучкі пошукові запити.
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Рис. 2 – моніторинг терміналу з конвертованим цільовим контентом
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Представлена робота присвячена процесу автоматичного розпізнавання 
креслень. В сучасних умовах розвитку інноваційних технологій у всіх галузях і 
сферах діяльності людини з’явилися нові напрями. Сьогодні є безперечним 
значний науковий та практичний інтерес до машинного навчання та 
обчислювальних структур нового типу — штучних нейронних мереж [1]. Він 
спричинений низкою успішних застосувань цієї нової технології, яка дозволила 
розробити ефективні підходи до вирішення проблем, що вважалися складними 
для реалізації на традиційних комп'ютерах [2,3].
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